
Domá
í úkol 2, Termín odevzdání: 14. kv¥tna

2022

Domá
í úkol m·ºete odevzdat

1. v elektroni
ké podob¥ do odevzdávárny p°edm¥tu

2. Ideáln¥ °e²ení vysázejte a odevzdejte ve formátu .pdf;.do
;.ps

3. Pokud budete domá
í úkol odevzdávat jako sken nebo fotogra�i ru£n¥

psaného °e²ení, ujist¥te se, ºe je sken £itelný.

4. Domá
í úkol vºdy odevzdávejte jako jeden soubor (tzn. jako jeden soubor

.pdf, .do
, .gif, .png, nikoliv jako nap°. n¥kolik soubor· zabalený
h do zip

ar
hivu).

Pokud odevzdáte domá
í úkol po termínu, pak Vám bude za kaºdý den zpoºd¥ní

strºeno 10 % bod·. Kaºdý p°íklad je hodno
en 4 body.

Problémy k °e²ení

1. T°i hrá£i 1,2, a 3 jsou uspo°ádání vedle sebe na kruhu vzestupn¥ dle

svý
h £ísel ve sm¥ru hodinový
h ru£i£ek. Kaºdý hrá£ m·ºe mít preferen
e

A nebo B. Pravd¥podobnost výskytu kaºdého typu je 0, 5. Kaºdý hrá£

si volí mezi ak
í S a R. Jeho výplata závisí na jeho ak
i a na ak
i jeho

souseda ve sm¥ru hodinový
h ru£i£ek (tzn. výplata hrá£e 3 závisí na ak
i

hrá£e 1 atd.). Výplata hrá£e je dána následují
í tabulkou, kde M = 0
pokud má preferen
e A a M = 1, 5 pokud má preferen
e B.

S R

S 1 1

R 0 M

(a) Popi²te stavy sv¥ta v této h°e

(b) P°edpokládejme, ºe hrá£ i zná své preferen
e a preferen
e svého

souseda ve sm¥ru hodinový
h ru£i£ek. Zapi²te signaliza£ní funk
i

této Bayesovské hry. Kolik typ· má kaºdý hrá£? Kolik strategií má

kaºdý ze t°í hrá£·? Existuje Nashova rovnováha, ve které v²i
hni

hrá£i v n¥kterém stavu sv¥ta hrají ak
i R? Odpov¥¤ dokaºte.

2. Uvaºujme spole£nost, která má dva typy zákazník·, indexovaný
h H a

L. P°edpokládejme,ºe θH > θL. Podíl zákazník· H v popula
i je 1/2
a zákazník· L je také 1/2. Výplata zákazníka typu i, který nakoupí

mnoºství produktu x za 
enu p je Ui = θilnx − p. Spole£nost stanovuje

mnoºství a 
enu za toto mnoºství pro kaºdý typ zákazníka (xi, pi). Nák-
lady spole£nosti jsou C(xh, xl) = xh + xl.

1



• Spole£nost umí poznat typ zákazníka. Spo£ítejte optimální 
eny a

mnoºství (xh, ph) a (xl, pl)

• Spole£nost neumí poznat typ zákazníka. Zapi²te maximaliza£ní prob-

lém, který spole£nost °e²í v£etn¥ omezení a spo£ítejte optimální 
eny

a mnoºství (xh, ph) a (xl, pl).

3. Uvaºujme opakovaný Cournot·v duopol s náklady Ci(q) = 2q a poptávkou
D(Q) = 14 − Q? Zapi²te n¥jaký pro�l strategií, které tvo°í Nashovu

rovnováhu p°i n¥mº kaºdá �rma dosahuje poloviny monopolního zisku.

Jaký musí bát diskontní faktor, aby vámi uvedené strategie tvo°ili Nashovu

rovnováhu? Nakreslete mnoºinu výplat dosaºitelný
h za pomo
í strategií,

které tvo°í Nashovu rovnováhu.

4. Uvaºujme následují
í signaliza£ní hru. Hrá£ 1 
h
e vstoupit (P zna£í

p°ipraven, N nep°ipraven) na trh a hrá£ 2 na n¥m p·sobí (B zna£í bojo-

vat, S smí°it se). Hrá£ 1 je s pravd¥podobností p silný s pravd¥podobností
1− p slabý. Má tato hra separovanou WSE?
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Figure 1:
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